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Оборотні активи є важливою складовою майна підприємства. Їх 
формування та використання визначає ефективність господарської 
діяльності підприємства в цілому, безперебійність виробничих 
процесів. Розміри,  структура, джерела формування та рівень 
забезпеченості оборотними активами впливають на ділову активність 
та фінансовий стан підприємств. Існуюча нині політика управління 
оборотними активами у сільському господарстві потребує уточнення її 
змісту для перегляду принципів, форм, методів, та інструментів його 
здійснення,  

Різні аспекти формування та ефективності використання 
оборотних активів розглядалися в працях В. Андрійчука, 
С. Василішина, М. Дем’яненка, М. Огійчука та багатьох інших 
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науковців [1-4]. Метою нашого дослідження є уточнення змісту 
політики управління оборотними активами.  

Згідно з П(С)БО 1, оборотні активи – це гроші та їх еквіваленти, 
що не обмежені у використанні, а також інші активи, призначені для 
реалізації чи використання протягом операційного циклу чи протягом 
дванадцяти місяців з дати балансу [5]. У балансі розкривається оцінка 
таких складових оборотних активів: запаси, поточні біологічні активи, 
дебіторська заборгованість, поточні фінансові інвестиції, гроші та їх 
еквіваленти, витрати майбутніх періодів, інші оборотні активи.  

«Без визначення ефективності функціонування оборотних 
активів управляти ними на засадах самофінансування практично 
неможливо,» - підкреслив М.Я. Дем’яненко [3, с. 44]. Тим більше, що 
за своєю сутністю вони є складною економічною категорією і мають 
широкий діапазон взаємодії впливу – на виробничій стадії оборотні 
засоби забезпечують безперервність процесу виробництва, на стадії 
обігу – просування виробленої продукції до споживача. У сукупності 
оборотні активи підприємства забезпечують.  

Політика управління оборотними активами повинна 
забезпечити безперервність виробництва та кругообігу капіталу, 
знайти компроміс між ризиками втрати ліквідності й зниження 
ефективністю роботи, вирішити такі важливі завдання, як 
забезпечення платоспроможності та прийнятного обсягу, структури і 
рентабельності активів підприємства. 

На основі аналізу розробок дослідників [1-4] пропонуємо такі 
компоненти політики  управління оборотними активами 
підприємства:  

-конкретизація завдань використання оборотних активів 
залежно від стратегії підприємства; 

-визначення принципів формування та використання 
 оборотних активів;  

-планування потреби в оборотних активах, їх складових; 
- оптимізація структури оборотних активів;  
- вибір джерел та стратегії фінансування оборотних активів; 
- моніторинг, контроль та аналіз ефективності оборотних 

активів;  
- коригування джерел формування, форм та методів 

використання оборотних активів.  
Об’єктами управління мають бути як оборотні активи в цілому, 

так і окремі їх складові, зокрема запаси; поточні біологічні активи, 
кошти в розрахунках; поточні фінансові інвестиції, грошові кошти та 
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їх еквіваленти. Кожний з цих об’єктів вимагає спеціалізованих методів 
управління, способів та прийомів розрахунку потреби, її оптимізації за 
термінами та джерелами фінансування.  

Залежно від складу джерел оборотних активів підприємство 
може обрати такі типи стратегії їх фінансування: агресивний, 
помірний та консервативний. Перша стратегія розрахована на активне 
використання позикових коштів, шо є доцільним за виробництва 
високорентабельних видів продукції. Консервативна стратегія 
передбачає орієнтацію у джерелах фінансування на переважне 
використання власних коштів підприємства. Помірна стратегія 
передбачає проміжну структуру джерел фінансування: при орієнтації 
на власні кошти використання до 25% в загальному обсязі 
фінансування позикових коштів.  

Політика управління оборотними активами є важливою 
частиною забезпечення ефективної діяльності сільськогосподарських 
підприємств, оскільки від правильності визначення потреби в 
оборотному капіталі, сформованих джерел фінансування, 
ефективності використання оборотних активів залежить виконання 
запланованих показників виробництва і реалізації продукції, 
фінансова стійкість підприємства, його кредитоспроможність, 
інвестиційна привабливість та сталий розвиток. 
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